
 

 

*** 

Європейський Союз прагне отримати додаткові кошти із заморожених активів Росії.  

 

Politico повідомляє, посилаючись на неназваних чиновників, що у ЄС розглядають можливість переведення 

майже 200 мільярдів євро заморожених російських державних активів, що зберігаються в Бельгії, в новий, 

більш ризикований інвестиційний фонд, який виплачуватиме вищі відсотки. 

 

Торік країни G7 погодилися надати Україні 45 мільярдів євро прибутків від заморожених активів держави-

агресора. Частка ЄС у розмірі 18 мільярдів євро у межах кредиту G7 буде повністю виплачена до кінця року 

— тому виникає питання про те, як фінансові потреби України будуть задовольнятися у 2026 році. 

Politico додає, що міністри фінансів з 27 країн Євросоюзу розпочнуть відповідні обговорення в четвер, 19 

червня, на неформальній зустрічі, яка пройде у Люксембурзі. 

 

*** 

Верховна Рада в цілому ухвалила законопроєкт № 12374-д про реформу Національного агентства з питань 

виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів (АРМА). Про це 

повідомив перший заступник керівника Комітету ВР з питань податкової та митної політики Ярослав 

Железняк. 

 

Закон передбачає комплексне оновлення роботи АРМА. Це включає нові вимоги до керівництва та 

запровадження прозорих механізмів управління арештованими активами. 

 

Очікується, що ухвалення цього закону дозволить Україні розблокувати близько 600 млн євро фінансової 

допомоги від Європейського Союзу в межах програми Ukraine Facility. 

 

*** 

Національний банк знизив офіційний курс гривні до долара США, який він встановлює на 19 червня, на 10,38 

коп. до 41,6293 UAH/USD. 

 

Про це йдеться у повідомленні НБУ, передають Українські Новини. 

 

У попередній торговий день НБУ підвищив офіційний курс гривні до долара США на 0,51 копUAH/USD. 

 

Офіційні курси гривні до іноземних валют: 

 

 Офіційний курс 

1 долар США 41,6293 

1 євро 47,9028 

 

 



 

 

*** 

Європейський парламент вчетверте з початку повномасштабного вторгнення росії продовжив дію угоди про 

«транспортний безвіз» з Україною до кінця 2025 року. Про це повідомив прем'єр-міністр України Денис 

Шмигаль. 

 

Українським перевізникам і надалі не потрібні будуть спеціальні дозволи. 

 

Нові правила для українських перевізників передбачають деякі зміни. Зокрема в угоду також додали поняття 

«захисного застереження». Це надає можливість тимчасово призупиняти дію угоди в окремих регіонах ЄС, 

якщо будуть зафіксовані серйозні порушення на місцевому ринку перевезень, спричинені цією угодою. 

 

Тепер угоду про автомобільні перевезення між ЄС та Україною буде передано до Ради ЄС для остаточного 

затвердження. 

 

*** 

Національний банк України підтвердив статус системної важливості для 15 банків та додав до переліку АТ 

"Ідея Банк". У квітні 2025 року Ідея Банк посідав 27-ту позицію на ринку за розміром загальних активів – 12 

млрд грн (0,3% ринку). 

 

Як повідомляється на сайті регулятора, системно важливими визнано: А-Банк, Креді Агркіоль Банк, 

Кредобанк, ОТП Банк, Ощадбанк, банк "Південний", ПриватБанк, ПУМБ, Райффайзен Банк, Сенс Банк, 

Таскомбанк, Укргазбанк, Укрсиббанк, Універсал Банк та Ідея Банк. 

 

Як повідомлялось, польська компанія Getin Holding SA 23 квітня 2025 року завершила продаж усіх акцій Ідея 

Банку кіпрській компанії Alkemi Limited Сергія Тігіпка за суму еквівалентну $36,5 млн на підставі умовного 

договору купівлі-продажу, укладеного ще 18 жовтня 2024 року. 

 

Як розповів Тігіпко, планується об’єднати Ідея Банк (Львів) з ТАСкомбанком (Київ) для створення 

універсального банку. 

 

*** 

Європейський фонд для Південно-Східної Європи (EFSE) через свій Субфонд для України (USF) надав 

державним Ощадбанку та Укргазбанку по EUR20 млн кожному у вигляді кредиту для фінансування розвитку 

МСП. 

 

*** 

НБУ оновив вимоги щодо капіталу для небанківських надавачів платіжних послуг. 

 

*** 

Згідно з повідомленням ПАТ "НДУ" ASTARTA HOLDING N.V. визначилась з датами виплат дивідендів за 

минулий рік. Дивіденди будуть виплачені 09 липня 2025. Дата «без дивідендів» (важливо для ціни акцій) - 01 

липня 2025 року. Тобто дивіденди отримають ті, хто був в реєстрі акціонерів станом на 01.07.2025. 

 

Раніше повідомлялось, що агрохолдинг «Астарта» – найбільший в Україні виробник цукру – виплатить 

дивіденди за 2024 рік у розмірі €0,5 за акцію на загальну суму €12,5 млн. Це відповідає показникам попередніх 

двох років. Таке рішення ухвалили річні загальні збори акціонерів 12 червня. 

 

*** 

Міністерство аграрної політики та продовольства України здійснило розподіл квот на м’ясо та їстівні 

субпродукти свійської птиці для експорту до країн Європейського Союзу, повідомила пресслужба 

міністерства. 

 



 

 

 

Розподіл квот між експортерами здійснено пропорційно фактичним обсягам постачання зазначеної продукції 

до країн ЄС за січень–квітень 2025 року. 

 

На період до 30 вересня 2025 року квоти отримали: ПрАТ "Миронівська птахофабрика" – 11540,56 тонн (свіжа 

продукція) і 3 508,68 тонн (морожена), ТОВ "Вінницька птахофабрика" – 7 321,58 / 2 225,98 тонн, ТОВ 

"Птахокомплекс "Дніпровський" – 2 046,27 / 622,13 тонн, ТОВ "АГРО-ОВЕН" – 422,63 / 128,49 тонн, ТОВ 

"ВВК ГРУП" – 98,40 / 29,92 тонн, ФГ "Улар" – 286,35 / 87,06 тонн, ТОВ "Агроль" – 101,85 / 30,96 тонн, ТОВ 

"Ріверсайд Груп" – 88,07 / 26,78 тонн, ТОВ "УПГ – Інвест" – 822,29 тонн (свіжа продукція). 

 

Квоти на період з 1 жовтня по 31 грудня 2025 року розподілено наступним чином: ПрАТ "Миронівська 

птахофабрика" – 8 655,42 / 2 631,51 тонн, ТОВ "Вінницька птахофабрика" – 5491,19 / 1 669,49 тонн, ТОВ 

"Птахокомплекс "Дніпровський" – 1 534,70 / 466,60 тонн, ТОВ "АГРО-ОВЕН" – 316,98 / 96,37 тонн, ТОВ 

"ВВК Груп" – 73,80 / 22,44 тонн, ФГ "Улар" – 214,76 / 65,29 тонн, ТОВ "Агроль"– 76,39 / 23,22 тонн, ТОВ 

"Ріверсайд Груп" – 66,05 / 20,08 тонн, ТОВ "УПГ – Інвест" – 616,71 тонн (свіжа продукція). 

 

*** 

Міністерство аграрної політики та продовольства України здійснило розподіл квот цукор для експорту до 

країн Європейського Союзу, повідомила пресслужба міністерства. 

 

Обсяг квоти на цукор розподілено Мінагрополітики між експортерами пропорційно фактичним обсягам 

експорту цієї продукції до країн ЄС за січень – травень 2025 року.  

 

Квоти на період до 5 серпня 2025 року отримали такі підприємства: 

 

ТзОВ «Радехівський цукор» — 3 977,6 т; 

ТОВ «Цукорагропром» — 1 700,9 т; 

ТОВ «ПК «Зоря Поділля» — 927,6 т; 

ПрАТ «Теофіпольський цукровий завод» — 915,1 т; 

ТОВ «Наркевицький цукровий завод» — 688,8 т; 

ТОВ «Новооржицький цукровий завод» — 598,4 т; 

ТОВ «Старокостянтинівцукор» — 451,6 т; 

ТОВ «Шамраївський цукор» — 381,5 т; 

ТОВ «Шепетівкацукор» — 349,5 т; 

ТОВ «Сігнет-Центр» — 259,4 т; 

ТОВ «Агрокомплекс «Зелена долина» — 216,5 т; 

ТОВ «Краєвид» — 184,2 т; 

ТОВ «Новомиргородський цукор» — 140,7 т; 

ТОВ «Призма-14» — 121,7 т; 

ПрАТ «Красилівський цукровий завод» — 94,0 т. 

 

*** 

Українські заводи з переробки сої та ріпаку недозавантажені на 35%, якщо їх задіяти, держава отримає 

додаткових 7,3 млрд грн доходів у державний бюджет на фінансування ЗСУ, а додаткові $238 млн дозволять 

побудувати десятки заводів, створити тисячі нових робочих місць, заявив заступник голови Комітету 

Верховної Ради з питань економічного розвитку Дмитро Кисилевський. 

 

*** 

Американська торговельна палата в Україні занепокоєна можливим поверненням експортного мита на олійні 

культури. 

 

 



 

 

*** 

Через воєнне загострення на Близькому Сході ціни на аміачну селітру в Україні в червні 2025 року зросли на 

7,4% у порівнянні з попереднім місяцем, на КАС – на 6,5%, повідомило інформаційно-аналітичне агентство 

"Інфоіндустрія". 

 

*** 

"Metinvest B.V.(Нідреланди, материнська компанія міжнародної вертикально інтегрованої групи 

сталеливарних та гірничодобувних компаній, рада повідомити про своєчасне та повне погашення залишкової 

основної суми облігацій зі строком погашення у 2025 році", - зазначено у біржовому повідомленні компанії у 

середу. 

Коментуючи це оголошення, головний виконавчий директор "Метінвесту" Юрій Риженков відзначив, що з 

початку повномасштабного вторгнення у 2022 році "Метінвест" погасив дві серії облігацій, довівши загальні 

виплати лише за цим інструментом майже до $600 млн. " незважаючи на суттєвий вплив війни на бізнес-

модель групи, включаючи втрату операційного контролю або призупинення діяльності на певних активах в 

Україні". 

 

*** 

Верховна Рада перенесла на 1 січня 2026 року вимогу щодо обов’язкового вмісту 5% біоетанолу в бензині з 

октановим числом нижче 98. Про це повідомив заступник голови Податкового комітету Ярослав Железняк. 

 

*** 

18 червня, відбувся аукціон з великої приватизації ДАТ «Будівельна компанія «Укрбуд». Вартість лота склала 

805 млн грн. прим старотовій цін 262,646 млн грн. Про це повідомила пресслужба ФДМ. 

 

У ході торгів змагалися п'ять учасників. Найвищу ціну за пакет акцій компанії запропонував (і в результаті 

став власником)ТОВ «Петро ойл енд кемікалс», яка входить до Georgian Industrial Group грузинського 

бізнесмена Давида Бежуашвілі. Georgian Industrial Group — велика промислова групи, яка працює в 

енергетиці, логістиці, металі та нерухомості. 

 

За 21 рік компанія «Укрбуд» збудувала десяток заводів, чотири житлові будинки в Києві, брала участь у 

спорудженні саркофагу над четвертим блоком ЧАЕС. 

У 2024 році виручка "Укрбуду" скоротилася майже вдвічі - до 67 млн грн порівняно з минулим роком, збиток 

зріс у чотири рази - до 13,5 млн грн, свідчить консолідований фінзвіт компанії, яка володіє 16 підприємствами. 

Серед її активів — десятки адміністративних та виробничих будівель, різні споруди, офіси, а також база 

відпочинку Проектувальник у Дніпропетровській області, повідомляє Forbes Ukraine. 

 

*** 

Компанія Helsing, яка спеціалізується на виробництві безпілотників для української армії, залучила 600 млн 

євро від засновника Spotify Даніеля Ека. Про це повідомляє Financial Times. 

 

*** 

Федеральна резервна система США (ФРС), центральний банк США, 18 червня ухвалила рішення залишити 

базову ставку незмінною на рівні 4,25−4,5%. Про це випливає із пресрелізу відомства. 

 

Як зазначається у документі, «недавні індикатори свідчать про те, що економічна активність продовжує 

зростати стійкими темпами. Рівень безробіття залишається низьким, а ситуація на ринку праці — стабільною 

та сприятливою». При цьому інфляція залишається дещо підвищеною. 

 

ФРС зазначає, що «уважно стежить за ризиками, які можуть перешкодити досягненню двох основних цілей 

відомства — повної зайнятості та цінової стабільності». 

 

Фондовий ринок США практично ніяк не відреагував на це значиме повідомлення. 



 

 

*** 

Федеральна резервна система США оновила свій макропрогноз і прогноз базової процентної ставки в США. 

Ріст реального ВВП США в 2025 році був скоригований вниз до 1,4%, а ріст споживчої інфляції (в термінах 

дефлятора ВВП) був скоригований уверх до 3%. Прогнози процентних ставок мало змінились. 

 

Частина прогнозів, їх розкид, зміни в порівнянні з попереднім прогнозом, інтегровано в Таблиці, та 

детальніше на Рисунках нижче. 

 

 
 

 
 



 

 

 
 



 

 

 



 

 

 
 

 

*** 

Європейські міністри і топдипломатка ЄС Кая Каллас у п’ятницю, 20 червня, проведуть переговори з Іраном 

щодо його ядерної програми, повідомляють західні ЗМІ. 

 

Переговори відбудуться у швейцарській Женеві. Окрім Каллас, в них візьмуть участь міністри закордонних 

справ Великої Британії, Франції і Німеччини. 

 

*** 

Президент США розглядає можливість нанесення військового удару по Ірану вже на цих вихідних. Рішення 

ще не прийняте. США єдині мають зброю, яка може нанести значний удар по ключовому і найбільш 

захищеному ядерному об’єкту Ірану (зі збагачення урану) у Фордо.  

 

Наступні події в Ірані матимуть значний вплив на фінансові ринки та енергетичні ринки у всьому світі. 

 
вул. Cагайдачного, 25-Б, 3 поверх, тел.: 044 246 73 50 

Звертаємо Вашу увагу на те, що ця інформація є власністю ТОВ «КІНТО, Лтд» та відображає бачення ситуації на 

фондових ринках фахівцями компанії. ТОВ «КІНТО, Лтд» не надає жодних гарантій стосовно реалізації прогнозів та 
рекомендацій, викладених у цьому документі, та не бере на себе відповідальності за будь-які можливі наслідки 
використання цієї інформації, включаючи фінансові втрати, але не обмежуючись ними. Наведену інформацію в жодному 
разі не можна розглядати як рекомендацію на купівлю чи продаж цінних паперів, вона призначена лише для Вашого 
використання. Цю інформацію ТОВ «КІНТО, Лтд» надає за власний кошт, тому ця інформація в повному обсязі та в усіх 
частинах є об’єктом власності, володіння, користування та розпорядження ТОВ «КІНТО, Лтд 


